Tema: S3b1k Julia - s136IK HAYYHOTO IPOTPAMMUPOBAHUSL.

Pacckas o si3pike Julia 1 0 ero npuMeHeHuH
Julia — BBICOKOYPOBHEBBIN BBICOKOTIPON3BOANTEIBHBIH CBOOOIHBIN S3BIK
InporpaMMUpOBaHus C I[I/IHB.MHHGCKOIZ TI/IHI/I3aIII/Ief/'I, C03I[aHHI>II71 JJIA MaTEMAaTU4YCCKUX

BBIYHUCIIEHUN.

BBox B cuHTakcuc

SI3BIK ABISIETCA TUHAMUYECKUM, OAHAKO ncnob3yeT JIT-kommuanurio. biaronaps
ATOMY JIOCTHUTaeTCsl BHICOKAsi CKOPOCTh PaOOTHI MPUTIOKEHUH, HAMMMCAHHBIX HA «IHUCTOM
A3BIKE, 0€3 UCTI0JIb30BAHUSI HU3KOYPOBHEBBIX OMOIMOTEK M BEKTOPHBIX ONIEpAIlHil.
[MoxnepxuBaercs neperpyska QyHKIHMN U OnepaTopoB (KOTOpbIe PaKTUUECKH TaKKe
SBJISTFOTCSL (DYHKITUSIMU ), TIPA 5TOM OIMIIMOHAIEHO MOKHO YKa3bIBaTh THII JIJIsi apTYMEHTOB

(I)yHKI_[I/II/I, 4yero OOBIYHO HET B JAUHAMHUYCCKU TUIIU3UPYCMBbIX SA3bIKAX.

IIpuMepsl IPOCTBIX IPOrPaMM

function mandel(z)
o
maxiter = 88
for n = l:maxiter
if abs(z) > 2
return n-1
end
7z = Fh b
end
return maxiter
end

function randmatstat(t)
n=>5
v = zeros(t)
w = zeros(t)
for i = 1:t
= randn(n,n)
= randn(n,n)
= randn(n,n)
randn(n,n)
= [a b.c d]
= [a b; c d]
v[i] = trace((P.'*P)}"4)
w[i] = trace((Q."'*Q)"4)
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end
std(v)/mean(v), std(w)/mean(w)
end



Bosmosxnoctu Julia. [ToakmoueHne u yaaneHne NakeToB
e MynbTUMETO: 00ECIIEYHBACT BO3MOXKHOCTh ONPEACIAThH TOBEICHHE
q)YHKIII/II/I B 3aBUCHUMOCTHU OT THIIAa NIEPECAaBaCMbIX apryMCHTOB
e JluHaMuuecKas TUIH3AINSI
L] Xopomaﬁ IMPOU3BOAUTCIIBHOCTD, CpaBHUMAA CO CTATUYCCKU

TUIIN3UPOBAHHBIMH SA3bIKAMHU KaK C

O cpenax pa3paboTku
Julia Studio — 310 MHTErpUpOBaHHAs cpena pazpadorku ais Julia. B HacTosimiee

BpeMs €€ 3aMeHusIa cpenia Juno, sBIIoNIascs HaACTPOUKOM Hax Atom.



